Klas 2 Hoofdstuk 4 
Nakijkboekje opdrachten

Let op: 
Dit nakijkboekje bestaat uit 2 delen. Een BK-gedeelte en een KGT-gedeelte. 


BK  - Nakijkboekje 
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KGT – Nakijkboekje
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@ Tellen
(D17} John is cen vogelliefhebber. Hij telt elke dag om 12 uur het
aantal vogels in zijn tuin, De resultaten zie je hieronder.
12 23 12 4 16 13 18 6 9 10 12
a Bepaal de mediaan van het aantal vogels.

4691012 12 12 13 16 18 23

De mediaan is 12 vogels.

Bercken het gemiddelde van de tellingen.
135:11=12,272...vogels.

Het gemiddelde van de telling is 12,3 vogels.
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i Konijnen

[ Carlijn werkt in een dierenwinkel. In de winkel staan
hokken met konijnen. Ze telt het aantal konijnen per hok.
De resultaten zie je hieronder.

71020 13 158 12 8

i @ Welk aantal konijnen is de mediaan?

7.8.8.10 12 13 1520

De middelste twee getallen zijn 10 en 12.
10.+12 =22 konijnen

22:2.=11 konijnen

De mediaanis 11 konijnen.

b Carlijn wil de konijnen beter verdelen over de hokken.
Daarom berckent ze het gemiddeld aantal konijnen.
Hoeveel konijnen zitten gemiddeld in een hok?

93:8=11,625 konijnen
Ineen hok zitten gemiddeld 11,6 konijnen.

¢ Maak voor Carlijn een verdeling over de hokken. Zorg dat alle konijnen
cen plaats hebben.

Er.zijn 93 konijnen die over 8 hokken verdeeld moeten worden.
Carlijn kan bijvoorbeeld de volgende verdeling maken:
+..in.3 hokken 11 konijnen

*_in 5 hokken 12 konijnen.
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@ Telefoonhoesjes

o

De telefoonwinkel van Yasin verkoopt telefoonhoesjes.
Yasin houdt bij hoeveel er van elke kleur verkocht worden.
Welke kleur is de modus?

De kleur blauw is de modus.

Dobbelstenen
Chantal gooit steeds met twee dobbelstenen.
Het aantal ogen schrijft ze op.

a Bereken het gemiddeld aantal ogen.
94:12=7,833...0gen
Het. gemiddeld aantal ogen is 7,8.

b Welk aantal ogen is de mediaan?
34677788911.1212
De middelste twee getallen zijn 7.en 8.
74+8=150gen
15:2=7,50gen
De mediaan is 7,5 ogen.

¢ Welk aantal ogen is de modus?

Demodusis 7 ogen.

Kleur turven
paars I

geel WI\—
gestreept | Jif|

blauw W

rood I
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Bladzijde 161
[ Engels  19,9:3=6,633...
gemiddelde = 6,6
wiskunde 27:4=6,75
gemiddelde = 6,8
biologie 33,7:5=6,74
gemiddelde = 6,7

[ 15:7=2,142...
De gemiddelde maximumtemperatuur is 2,1 °C.

B 7+7+10 =24
24:3=8
Het gemiddelde cijfer is een 8.
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Bladzijde 162
m a Het totaal aantal puntenis 1 x 6,4 +2x 73 +3x6,4+1x54+3 x6,8=066.
b Het totale gewichtis 1 +2+3+1+3=10.
c 66:10=6,6
Het gemiddelde cijfer is een 6,6.

O 69.8:9=7755...
Het gemiddelde cijfer is een 7,8.

I3 a 6,4(1x) 5.4 (1x) 6,6 (1x) 7,3 (2x) 6,8 (2x)
b 46,6:7=06,657... Py
Het rapportcijfer is een 6,7.

[ 55.1:8=6,887...
Het rapportcijfer is een 6,9.
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Bladzijde 165
£l a 41012121213 16 18 23 69

De middelste twee getallen zijn 12 en 13.
12+13=25
25:2=125
De mediaan is 12,5 vogels.

b 189:10=18,9
Het gemiddelde van de telling is 18,9 vogels.

Bladzijde 166 °
Fla 7881012131520
De middelste twee getallen zijn 10 en 12.
10+12=22
22:2=11
De mediaan is 11 konijnen.
b 93:8=11,625
In een hok zitten gemiddeld 11,6 konijnen.
¢ Erzijn 93 konijnen die over 8 hokken verdeeld moeten worden.
Carlijn kan bijvoorbeeld de volgende verdeling maken:
- in 3 hokken 11 konijnen
- in 5 hokken 12 konijnen.
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Bladzijde 167
51 De kleur blauw is de modus.

96:12=8

Het gemiddeld aantal ogen is 8.
346777891011 12 12
De middelste twee getallen zijn 7 en 8.
7+8=15

15:2=175

De mediaan is 7,5 ogen. v
De modus is 7 ogen.
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Gym

Jay heeft voor gym een 6, een 7,5 en cen 8 gehaald.
Je gaat zijn gemiddelde cijfer berekenen.
a Tel de cijfers bij elkaar op.

6+75+8=215

b Jay heeft 3 cijfers gehaald. Deel je antwoord daarom
door 3. Je hebt nu het gemiddelde cijfer. °
Rond af op één decimaal.

21,5:3%7,166...
Het. gemiddelde cijfer voor gymis 7,2..
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Proefwerkcijfers

Marit heeft haar cijfers voor wiskunde opgeschreven.
Bereken haar gemiddelde cijfer. Rond af op één ©
decimaal.

32,2:5=6,44

Haar gemiddelde cijfer is 6,4.
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W) Sharon heeft haar proefwerkcijfers opgeschreven.
Bereken haar gemiddelde cijfer voor Engels.
Rond af op één decimaal.

19,9:376,633...

Haar gemiddelde cijfer voor Engels is.6,6. HoowS

[0 Bereken het gemiddelde cijfer van Sharon voor wiskunde
en biologie. Rond af op één decimaal.
wiskunde

27:4=6,75
Het gemiddelde cijfer voor wiskunde is. 6,8. “
biologie

24,6:4=6,15

MAXIMUMTEMPERATUUR
Het gemiddelde cijfer voor biologie is 6,2.
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[ Lies kijkt op haar app naar de cijfers voor Frans.
Bercken haar gemiddelde cijfer voor Frans.
Rond af op één decimaal.

69,8:9=7,755...

Haar gemiddelde ciffer voor Frans is 7.8.

| Michael

Michael heeft vijf cijfers voor wiskunde gehaald. Drie cijfers tellgn één keer

mee. Het waren een 6,4, een 5.4 en een 6,6, Verder heeft hij twee cifers die

dubbel meetellen, cen 7,3 en cen 6,8.

a Schrijf de cijfers van Michael overzichtelijk op met het gewicht erachter.
6,4(1x)54(1x)6,6(1x)7.3(2x)6,8(2x)

b Bereken het rapportcijfer van Michael voor wiskunde. Rond af op één decimaal.

46,6:7=6,657...

Het rapportcijfer van Michael voor wiskunde is een 6,7.
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Klas K2a

De leerlingen in klas K2a hebben geteld hoeveel fietsen er bij
hen thuis zijn. Er zitten geen broers of zussen in deze klas.
FIETSEN PER HUISHOUDEN

aantal fietsen 2|3 ]als|e]7
aantal leerlingen | 1 | 2 ‘ 4 ‘ lZ[ 8 | 3

Bercken het gemiddelde aantal fietsen per huishouden.
153:30 = 5,1 fietsen
Het gemiddelde aantal fietsen per huishouden s 5,1.





